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LEDENBIJEENKOMST 

    
 

 AGENDA 

1  Opening en vaststellen agenda 

2  Notulen van de ledenvergadering van 19 februari 2015, zie 

bijlage *A 

3  Jaarverslag van de secretaris, zie blz.  (nog invullen)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

4  Jaarverslagen commissies, zie bijlage *D 

5  Jaarverslag penningmeester (word ter plaatse uitgereikt) 

6  Verslag kascommissie 

7  Decharge penningmeester 

8  Bestuursverkiezing, zie bijlage *B 

9  Benoeming kascommissie, zie bijlage *C 

10  Presentatie begroting (word ter plaatse uitgereikt 

11  Sluiting 

  Pauze 

PRESENTATIE:  VOEDSEL IN ALLE SOORTEN 

DEZE AVOND KRIJGT U DE GELEGENHEID OM U TE VERDIEPEN IN 

ALLE SOORTEN VOEDSEL WELKE UW DIEREN NODIG HEBBEN 
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Aquariumvereniging Ons Genoegen 
Schijve  2, 5126CW GILZE 
Website: www.av-onsgenoegen.nl 
E-Mail:        adkarstel@ziggo.nl 
 
 

Post bank: 24 01 210 

(IBAN: NL51 INGB 0002 4012 10 BIC: INGBNL2A) 

Inschrijving KvK Tilburg: 40258362 
 

CONTRIBUTIE m.i.v. 2016 

 Lidmaatschap AV Ons Genoegen  € 37.40 
 Lidmaatschap + NBAT  € 55.40 
 Lidmaatschap + NBAT + Het Aquarium  
“Het Aquarium” excl. NBAT lidmaatschap 

€ 75.40 
€ 47.50 

 Huisgenoot lid/jeugdlid (t/m 18 jaar)  € 18.70 
 Huisgenoot lid/jeugdlid + NBAT  € 36.70 
 Hglid/jeugdlid+ NBAT +Het Aquarium  € 56.70 
 Donateur (incl. verenigingsblad)  € 37.40 
 Inschrijfgeld (éénmalig)  €   5.60 
 Factuur, per herinnering €   3.60 

 
Alle bedragen gaan uit van automatische incasso.  
Jaarlijks wordt de contributie vastgesteld naar index CBS,  
Zie toelichting op website. Lidmaatschap beëindigen kan 
Schriftelijk voor 1 december. 

 
LEDENBIJEENKOMSTEN 

Ledenbijeenkomsten, elke 3e donderdag van de maand 

Doe-avond, elke 1e donderdag van de maand bij 

Dierenpark De Oliemeulen, ReitseHoevenstr. 30 

5042 EH Tilburg, Tel: 013-4630026 

Aanvang 19.30u 
 
© Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt worden door druk,  
fotokopie of op welke andere wijze dan ook, zonder toestemming van de eindredactie 
 
 
 
 

Februari 2016 
Jaargang 57 

 BESTUUR  
 adkarstel@ziggo.nl 

 
 

Voorzitter 
Matth. Heijen  

j.g.heijen@home.nl 
0161-451992 

 
Vicevoorzitter 

Michel Ruts 
mjjruts@gmail.com 

 
Secretaris 
Ad Karstel 

adkarstel@ziggo.nl 
0161-452110 
0620279787  

 
Penningmeester 

Kees Koens 
keeskoens@home.nl 

 
2e penningmeester 

Louis Persoons 
Loepie013@hotmail.com 

 

PR 
Vacant 

Comm.Communicatie 
(redactie&website) 

Voorzitter: 
Michel Ruts 

Leden: Jack Mols, 
Louis Persoons 

j.g.heijen@home.nl 
 

NBAT ZAKEN 
Ad Karstel 

mailto:adkarstel@ziggo.nl
mailto:adkarstel@ziggo.nl
mailto:adkarstel@ziggo.nl
mailto:Loepie013@hotmail.com
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UIT DE BESTUURSKAMER 

 

  

  

BIBLIOTHEEK 

Op de website staat een lijst met hierop de aanwezige boeken, cd's, dvd's en 

videobanden. Liefhebbers voor een papieren versie kunnen deze opvragen via 

het secretariaat. Alle media zijn één maand gratis te lenen. Wordt iets na één 

maand niet geretourneerd, dan zal er per te late maand € 1,00 in rekening 

worden gebracht 

BAKKENSCHOUW 

Heeft u een mooi aquarium, of andere bezienswaardigheden over onze hobby? 
Geef u dan op voor een bakkenschouw. 
LEDEN VOOR LEDEN 
Leden voor leden is in het leven geroepen om leden die problemen met hun 
aquarium/terrarium hebben met raad en daad te ondersteunen. Hebt u 
problemen en komt u er zelf niet uit, schroom dan niet om contact op te 
nemen met het secretariaat. 
REDACTIE 
Kopij, aangeboden/ gevraagd en mededelingen dienen uiterlijk de laatste 
vrijdag van de maand bij de redactie binnen te zijn om nog in het 
eerstvolgende maandblad geplaatst te kunnen worden. 
Aanlevering kan via: j.g.heijen@home.nl of Schijve 2, 5126CW Gilze 
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Van de voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kunstmatige technologie, daar houd inmiddels het aller grootste deel van 

onze leden zich mee bezig. Er zijn er nog maar enkelen die zich 

bezighouden met het stadium van radio, TV, lezen en schrijven, en de 

typemachine. Voor hen bestaat er geen Internet WiFi en E-mail. En ook 

geen computer, tablet. I-fone, laat staan een GSM. Of Facebook en 

Twitter, YouTube, Google. 

Als ze Google zien denken ze misschien aan onze eerste minister van 

financiën in 1806 in de Bataafse republiek. Je weet wel die vent die de 

inkomsten belasting uit vond. 

Dan kom ik meteen op het probleem waar ik als voorzitter mee te maken 

heb. Hoe kan ik al die diversiteit van leden bij elkaar houden. Om toch bij 

de club betrokken te blijven. Velen hebben er recht op om dat ze al vele 

jaren lid zijn, en extra aandacht nodig hebben. Terwijl er gelukkig ook bij 

onze vereniging techneuten zijn, die toegevoegde waarde hebben. En de 

modernste technieken toevoegen , en aanwenden. En het kost me 

moeite, om in dit woordje geen namen te noemen. Want ieder heeft 

waarde. Voor hen die   in het verleden actief waren. Om de club staande 

te houden. En voor hen die dat nu doen. En zie boven met de meest nu 

beschikbare middelen. 

Ons thuis is al meer dan 25 jaar De  Oliemeulen, in Tilburg, wat ons een 

ambiance geeft, die andere verenigingen in Nederland niet hebben, om 

hun ledenavonden een dimensie te geven, wat ongekend is in Nederland. 

Je zou of naar Keulen of naar Charleville-de Mêziérs moeten rijden. Dat is 

circa 250 kilometer, of naar het Oosten of naar het Zuiden. Om een 

vergelijkbare ambiance aan te treffen. Dat op zich is uniek. Ik vraag me af 

of de leden van Ons Genoegen, die dat al jaren heel gewoon vinden. Zich 

realiseren dat we os succes voor een groot deel te danken hebben aan 

Jan Walhout, en Martijn, door de sublieme ontvangst daar, en zo als ze 

zelf zijn, gewoon zoals dat bij Tilburg past. 

Tot op de jaarvergadering 18 februari a.s. 
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Bijlage voor de agenda van de JAV 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 
 
 

A  De notulen van ledenvergadering 2015 vind u terug in het 

maandblad van april 2015, maar zijn ook aanwezig op deze 

avond en verkrijgbaar op de bestuurstafel 

B   

 

De bestuursverkiezing 

Rooster van aftreden is als volgt: 

Voorzitter. Matth. Heijen  (2016) 

Vicevoorzitter Michel Ruts (2016) 

Secretaris  Ad Karstel (2017) 

Penningmeester kees koens (2016) niet herkiesbaar 

2e penningmeester  Louis Persoons (2015) 

bestuurslid Communicatie Jack Mols (2018) 

Gevraagd word Matth. Heijen, Michel Ruts,   te  benoemen. 

C  De samenstelling van de kascommissie is nu 

Arie Bevaart (2017) 

Koen Wolters (2016) 

Piet Gijselhart reserve (2018) 

D  Er worden medewerkers gevraagd voor de bibliotheek, 

leden- en doe-avond PR commissie tentoonstelling 

presentatie en voor de feestcommissie “OG 65 jaar” 

De taakomschrijving van de PR. commissie  Is eenvoudig. 

Het omvat het in grote lijnen het mee denken over alle 

vormen van ledenwerving, en afspraken maken met 

plaatsen waar dat zou kunnen, en tevens om op te treden 

als stand bemanning. Momenteel bestaat de kern van deze 

commissie uit hanneke en pascal van Rijswiijk, aangevuld 

met bereidwillige medewerkers. 

Dit jaar staan verschillende activiteiten op het programma, 

zoals Animal Event, TTD, AVRI, Hornbach en meerdere.    
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Natuurlijk is ledenwerving van belang, maar een ander aspect is naamsbekendheid. 

En dat laatste is de laatste jaren ook een belangrijk aspect geweest.  

Om nieuwe leden te werven, zeker als ik bedenk de goede samenwerking met de 

Oliemeulen. 

Animal Event 

Ook dit jaar doen we weer mee aan Animal Event in de Beekse bergen 

Wilt U helpen laat het dan weten 
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Jaarverslag secretaris over 2015 

 
Het jaar 2015 werd in mineur afgesloten door het plotseling overlijden 
van Ad Pessers. Ook overleed plotseling eerder dit jaar Jack Horsten. Als 
vereniging hebben wij met een grote afvaardiging waardig afscheid van 
hen kunnen nemen. Ook is dit jaar het ledenverval niet gestopt kunnen 
worden. Waren wij met vooral de medewerking van Pascal en Hanneke 
van Rijswijk vertegenwoordigd bij Hornbach Tilburg, Avri Dongen, 
Intratuin Tilburg, de Terrariumdagen bij de Oliemeulen en het Animal 
Event op de Beekse Bergen om de hobby en vooral onze vereniging te 
presenteren, het heeft niet mogen helpen. Wel hebben wij 1 enthousiast 
hobbyist mogen verwelkomen in ons midden wat het ledenverlies iets 
dragelijker maakte.  
Redenen van het uitschrijven van leden waren emigratie naar Portugal, 
wonende in Uden en werkend in Tiel waardoor het reizen te zwaar werd, 
de beëindiging van de hobby en het overlijden van Jack Horsten en Ad 
Pessers.  
De ledenlijst met de mutaties zal ik u in een extra bericht doen toekomen 
en is ook op de jaarvergadering beschikbaar. Deze gegevens worden ook 
door onze computerspecialisten op onze website geplaatst. 
Door het uitbrengen van de nieuwsbrieven en de reacties daarop kunnen 
wij vaststellen dat deze manier van berichtgeving werkt. De leden zonder 
internet worden bij calamiteiten telefonisch ingelicht.  
 
Ons bestuur bestaat in 2015 uit en zijn aftredend in: 
Voorzitter:  Matth. Heijen  2016 herkiesbaar 
Secretaris:  Ad Karstel   2017 
Penningmeester:  Kees Koens   2016 niet kiesbaar 
Lid bestuur Michel Ruts  2016 herkiesbaar 
Lid bestuur Louis Persoons 2018 
Lid bestuur  Jack Mols  2018 
U kunt zien dat er dit jaar 3 bestuursleden op de nominatie staan voor 
aftreden. Matth Heijen en Michel Ruts zijn beiden herkiesbaar. Kees 
Koens heeft aangegeven niet kiesbaar te zijn waardoor wij genoodzaakt 
zijn voor hem aanvulling te vragen om ons bestuur compleet te maken. 
 
De Kascommissie bestaat uit   Arie Bevaart en Koen Wolters 
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Jack en Michel zorgen voor de opmaak en het actualiseren van de site. Jack 
stelt het maandblad samen van alle aangeleverde stukken en is ook steeds 
op zoek naar interessante hobbyitems. 
Tijdens een van de doe avonden heeft Jack ons daar goed de weg in leder 
kennen zodat wij optimaal gebruik kunnen maken van wat op onze 
verenigingssite te vinden is zoals ledeninfo, vele filmpjes van vissen, vele 
hobbyonderwerpen, noviteiten en wat nodig is om veel over de vereniging 
en de hobby te weten te komen. De doe vonden worden gebruikt om dieper 
op onderdelen van onze hobby in te gaan en worden meestal verzorgd door 
Michel en Matth. Ook geven diverse leden een bijdrage aan deze doe 
avondactiviteiten en kunnen onderwerpen, aangebracht door leden, 
behandeld en uitgediept worden. Louis doet de advertentieacquisitie en 
Kees is behalve penningmeester ook de man die het aquarium van 
zorgcentrum “Molenwijck” in Loon op Zand bijhoudt.  
Dit jaar zijn Matth en ik, ik wat minder maar jullie weten wel waarom, 
diverse keren naar bijeenkomsten van het district Brabant en de landelijke 
NBAT, de Nederlandse Bond Aqua Terra, geweest om voor onze belangen, 
die ook landelijk van belang zijn, op te komen. Ook als lid van de financiële 
controlecommissie van de NBAT zijn wij verantwoordelijk voor de controle 
en rapportage van de NBAT-financiën waar tijdens de jaarvergadering van de 
NBAT verslag van zal worden gedaan. 
Ook dit jaar hebben wij voor u diverse avonden mogen organiseren. Hier een 
opsomming van de activiteiten tijdens de reguliere 
verenigingsbijeenkomsten op de 3e donderdag van de maand. 
 
Januari Nieuwjaarsreceptie en quiz door Frans Smulders  
Februari  algemene jaarvergadering en lezing reis naar Letitia door   
                          Johan Egberts 
Maart   Pangea  de geschiedenis van de wereld door Tonnie Woeltjes 
April    Cichliden op het menu door Romain van Lysebettens 
Mei  Terrarium Passie en het oerwoud door Hans Meulblok en Theo  
                          van Meegen                           
Juni   Barbecue verzorgd door Kees Koens 
Juli/Augustus Vakantie 
September Zeewaterlezing Rode Zee door Peter van Oranje 
Oktober  Presentatie en demonstratie achterwanden maken door Rob  
                          van Erkel 
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November  Maliwi Cichliden door Nick Grosveld 
December  feestavond ter gelegenheid van de viering van het 65 jaar 

jubileum van Ons Genoegen met een heerlijk warm en koud 
buffet en de presentatie van de uitslag van de huiskeuring door 
George Hop en Huub Custers 

 
 
De uitslag van de huiskeuring 2015 is hieronder weergegeven.  
Naam     Totaal   Biologisch Categorie 
1 Arie  Bevaart  395,5  63,5  A1 
2 Michel Ruts   385  62  A1 
3 Frans Smulders 383,5  60,5  A1 
4 Kees Koens  383  60,5  A3 
5 Piet Gijselhart  381,5  61  A1 
6 Louis  Persoons  379,5  60,5  A1 

Adviserend gekeurd Hans de Laat   B1 
Adviserend gekeurd Matth Heijen    A3 

 
De waardering van de verenigingsavonden was meer dan gemiddeld en werd 
als goed tot zeer goed aangegeven. 
 
De jaarlijkse reis ging oorspronkelijk niet door vanwege de feestelijkheden die 
gepland waren voor het 65 jarig bestaan in december. 
Toen de Aqua Hortus in de Hortus Botanicus in Leiden in beeld kwam zijn wij 
toch met de bus in september daar op bezoek geweest.  
Het was een evenement dat je als aquariaan niet voorbij kon laten gaan 
vanwege de grote diversiteit van tentoongestelde vivaria en met geweldige 
indrukken opgedaan thuisgekomen zijn wij blij dat wij dat hebben kunnen 
regelen dank zij het financieel beheer van onze penningmeester.  
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Wat mij persoonlijk aangaat is dat de chemo’s hun werk hebben gedaan 
waar zij voor zijn bedoeld en ik niet meer in slaap val, tijdens de 
verenigingsbijeenkomsten, door de uitputtende bijwerking. Ik ben nu al 
meer dan 1 jaar chemo vrij en voel mij, ook door de geruststellende 
controles, een stuk beter als niet zo lang geleden. 
 
Ik hoop ook komend jaar meer op jullie te kunnen rekenen als er behoefte 
aan is tot medewerking en dat niet alles op het zittende bestuur neerkomt. 
Aan hand en span diensten is altijd behoefte en meestal komt dat neer op 
even wat van en naar zolder brengen van zaken die nodig zijn voor de 
verenigingsavonden en 1 of 2 keer per jaar enkele uurtjes de vereniging 
helpen tijdens zaken als Animal Event en promotie bij onze adverteerders. 
Voor Inlichtingen hierover kunt u altijd bij ons aankloppen. 
Ook dit jaar hebben wij, alle leden, bewezen dat Ons Genoegen niet alleen 
een aquariumvereniging is maar ook een groep mensen die in vriendschap 
met elkaar samenkomen onder zowel leuke als minder leuke 
omstandigheden. 
Ik hoop dat wij onze vereniging nog steeds de gezelligste van Nederland 
mogen blijven noemen en dat wij met de samenwerking van de 
Oliemeulen een boeiend 2016 kunnen beleven. 
 
Met een vriendelijke groet, Ad Karstel 
 
 
 

Op 20 maart a.s. organiseert AV Danio Rerio in Izegem 

(B) een vijver, aquarium en terrarium beurs, 

gecombineerd met de Belgische garnalen 

kampioenschappen.. 

Iets voor garnalen liefhebbers, zie ook de flyers 
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Brouwers is een aquarium- en vijverspeciaalzaak. In onze aquarium afdeling 
hebben we zowel een zoet als een zeewater afdeling.  
Wekelijks wordt er voorraad met nieuwe vissen, koralen en planten aangevuld.  
Kom eens langs en doe ideeën op. Onze medewerkers staan klaar om al uw 
vragen te beantwoorden.                                     
http://www.aquariumbrouwers.nl/   

  
Boulevard 131 | 4701 ES Roosendaal | Tel.(+31)0165-53621      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

‘Het Aquarium’ digitaal 

Bent U lid van de NBAT en daarnaast ook geabonneerd op ’het aquarium’ 

dan kunt U  dat blad ook digitaal lezen. Deze service voor de abonnees is 

gratis!. Dat kan als U inlogt met uw lidnummer. Uw lidnummer kunt U 

vinden op de adreswikkel waarmee U het blad ontvangt. Enkel digitaal 

ontvangen gaat niet want dan gaat er een te groot bedrag naar Mr. 

Google. 

Ook is het mogelijk voorgaande jaargangen te lezen. 

Nu te lezen op 

IOS (Iphone en IPad) 

Anroid (Mobiel en Tablet) 

Windows (Mobiel en Tablet) over enige tijd 

IPhone versie, scherm is kantelbaar  

 

http://www.aquariumbrouwers.nl/zoet-water/
http://www.aquariumbrouwers.nl/zee-water/
http://www.aquariumbrouwers.nl/
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MRC 50 jaar 

Maandag 1 februari bestond onze zustervereniging in Breda 50 jaar.  

In 1966 gingen de verenigingen Minor (1948)  en Rasbor a (1933) op in één 

vereniging. Zij houden al vele jaren hun bijeenkomsten in het MEC-Breda 

Natuurlijk feliciteren we het bestuur en de leden van MRC. 

___________________________________________________ 

Natuurweek: NSW NBAT 2016 62e Natuurweek in Eys 17 tm 24 

Juni 

          
Beste natuurliefhebber, 
 
We gaan dit jaar voor de 62e keer met aquarium- terrarium- en andere 
natuurliefhebbers, in familiaire sfeer op stap in het prachtige 
heuvellandschap van Zuid-Limburg en omstreken, om te genieten van de 
natuur. We mijden brede wegen zoveel mogelijk en lopen over 
wandelpaden door landerijen en bossen. Hierbij komt iedere 
natuurliefhebber aan zijn of haar trekken, of dit nu op vogel-, planten-, 
insecten- of ander gebied is, of om alleen maar van de natuur te genieten. 
Onderweg en na afloop van de wandeling is er weer de mogelijkheid 
ervaringen met andere liefhebbers uit te wisselen of te bespreken. Ook is 
er literatuur aanwezig om iets uit te zoeken.  
Programma  
We hebben een leuk programma samengesteld met dit jaar zelfs 3 
buitenlandse tochten waarvan er twee in een geheel nieuwe omgeving 
zijn. Daarnaast gaan we ook weer naar bekende gebieden, die zeker de 
moeite waard zijn. 
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’s Morgens om 9 uur vertrekken we, te voet of met de bus en we zullen 
meestal rond 5 uur weer thuis zijn. U kunt rekenen op flinke, maar rustige 
wandeltochten van 8 tot 15 km met voldoende tijd om te kijken, te 
fotograferen en even uit te rusten. Bij sommige tochten is het mogelijk eerder 
af te haken. 
 

Zaterdag 18 juni beginnen we de week gelijk met een buitenlandse tocht en 
gaan naar Plombière in België, waarvandaan we de Belgische Geul en een 
zijrivier, de Hohnbach volgen.  
Bij de Geul komen we langs plekjes, die graag bezocht worden door de 
waterspreeuw. 
Door de voormalige zinkindustrie in dit gebied zullen we kunnen genieten van 
de daardoor ontstane zinkflora en zeker zinkviooltjes tegenkomen.  
We eindigen bij het kasteel Eyneburg waar de bus ons weer ophaalt. 
 
Zondag 19 juni brengt de bus ons naar Valkenburg naar de kasteeltuin Oud-
Valkenburg bij kasteel  Schaloen. Mogelijk brengen we een bezoek aan deze 
heemtuin, waarin ook een grote kruidentuin is, maar dit is nog niet helemaal 
zeker.  
Daarna wandelen we naar het Gerendal waar we natuurlijk de orchideeëntuin 
aandoen.  

                           
                                                                                       



 

23 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

Bakkenschouw 

 

 

 
We zijn altijd op 
zoek naar leden 
die hun bak 
willen laten zien 
aan medeleden. 
Geef je op!!! 
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WAAR NAAR TOE: 2016 
20 februari: Bijeenkomst met visbeurs KFN Maarn 

Trompplein 5 te Maarn. Aanvang 13 uur. Meer informatie op 

www.killifishnederland.nl.  

 

27 februari: Bijeenkomst Poecilia Maarn 

Trompplein 5 te Maarn. Aanvang 12u30. Meer informatie op de 

website www.poecilia.nl.  

27 februari: ADA Aquascapingdag Zajac Duisburg (D) 

Konrad-Adenauer-ring 6 te Duisburg (Duitsland). Open van 9 tot 20 

uur, toegang gratis. Meer informatie is te vinden op website zajac.de.  

5 maart: Nationale Cichlidendag 2015 Odijk 

Dorpshuis Odijk aan het Rijneiland 7 te Odijk, aanvang 10 uur. Meer 

informatie op www.nvcweb.nl.  

 

6 maart: Terraria Hasselt (B) 

 Luikersteenweg 395 te Hasselt (België). Open van 11 tot 15 uur, 

toegang € 5,–, kinderen tot 5 jaar gratis. Meer informatie op www.vhm-

events.com.  

12 maart: Bijeenkomst WAP Maarn 

Trompplein 5 te Maarn. Aanvang 11 uur. 

Carpoolen ? 
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Vervolg Jaarverslag secretaris over 2014 

Via Stokhem, Wijlre en Piepert komen we weer in Eys.    
 
Maandag 20 juni gaan we met de bus naar het natuurpark 
Kempen~Broek in België, waar we vanuit Dilsen-Stokkem een wandeling 
maken door de Maasvallei. 

 
We lopen eerst door binnendijks cultuurlandschap, maar komen daarna 
bij de buitendijkse ruige graslanden, grindbanken en het rivierbos. We 
zullen konikpaarden zien, veel vlinders, vogels bij de plas, maar ook de 
tekenen van de aanwezigheid van de bever zullen zeker opvallen. 
 
Dinsdag 21 juni weer met de bus, nu naar Slenaken, waarvandaan we 
de loop van de Gulp gaan volgen. Het belooft een mooie natuurrijke 
wandeling te worden. We komen door Pesaken, Waterop en Gulpen bij 
Cartils waar de Gulp in de Geul stroomt. Even verder voegt ook de 
Eyserbeek zich bij de Geul en gaan we hierlangs verder naar Eys. 
  
De Gulp in het voorjaar, omzoomd door bittere veldkers. 

 
Woensdag 22 juni een bustocht naar een nieuw gebied in de Duitse Eifel 
bij Heimbach. We wandelen hier op de bergwand langs de Rur en hebben 
een fraai uitzicht op de Rursee. Door het bos komen we langs een militair 
kerkhof met prachtig uitzicht naar de andere kant. Hier vlakbij is een oud 
trappistenklooster: Mariawald. 
Langs een pas gerestaureerde kruisweg komen we beneden in Heimbach 
aan. 
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Donderdag 23 juni sluiten we de week af met een rondwandeling met 
diverse leuke elementen vanuit Eys. Achter Overeys langs, komen we via 
Baneheide bij het Platte Bosch met zeer afwisselende plantengroei.  
 
In het bos vinden we vast wel paddenstoelen. Let ook eens op de hele 
kleintjes. Van dit wimperzwammetje zie je de wimpertjes pas, als je heel 
dichtbij komt of een loep gebruikt. 
Na Nyswiller verder door weiden en stegelkens met een prachtig uitzicht 
op de Selzerbeek. Door de akkers komen we  weer in Eys. 
 
De avonden zijn gevuld met interessante dia- of beamerlezingen. Er is 
altijd eerst een korte introductie over de tocht van de volgende dag. 
Verder zullen we natuurlijk weer terugblikken naar het afgelopen jaar. 
Ellen en John verzorgen weer een leuke natuurquiz en we krijgen ook 
een natuurserie over Bosnië van Ans Kruijver.  
 
De gebruikelijke fotowedstrijd wordt georganiseerd door Ber 
Onderwater. We hebben dit jaar twee thema’s: 1. De leukste NSW foto 
en 2. De meest bijzondere NSW foto. Per thema kunnen twee foto’s 
worden ingezonden (dus totaal maximaal 4). Om mee te dingen moeten 
de foto’s uiterlijk 15 mei worden ingezonden naar: beronderwater@online.nl  
 
Reservering en kosten 
De kosten bedragen € 360,- voor de hele week.  

 
Het verblijf in Eys 
De Eyserhof is een carréboerderij waar ook rundvee wordt gefokt.  
 
Aangezien de Eyserhof van plan is te gaan verbouwen, weten we nog 
niet precies hoe het er in juni uitziet. We hebben in ieder geval de 
beschikking over kleinere- en grotere appartementen met een 
gemeenschappelijke living. De meeste kamers zijn 2-persoons, maar er 
zijn ook enkele 4-persoonskamers.  Alle kamers hebben eenpersoons 
bedden voorzien van dekbed en kussen. Het beddengoed is bij de prijs 
inbegrepen 
 

 
 

mailto:beronderwater@online.nl
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Voor handdoeken en keukendoeken in uw appartement moet u zelf zorgen, 
evenals voor eventueel koffie of thee en overige dingen die u in het 
appartement wilt gebruiken. 
We hebben de beschikking over een grote recreatieruimte met bar en keuken. 
Hier gebruiken we de maaltijd, wordt het avondprogramma verzorgd en 
kunnen we u voorzien van koffie, thee en een drankje. 
 
Ruud Meertens van Heuvellandcatering is ook dit jaar weer bereid de 
maaltijden voor ons te verzorgen. We ontbijten om 8 uur en maken dan gelijk 
een lunchpakket voor onderweg klaar.  
’s Avonds kunnen we weer van een lekker 3-gangenmenu genieten. Ook dit is 
bij de prijs inbegrepen.  
 
U wordt vrijdag 17 juni na 3 uur ’s middags en voor 6 uur ’s avonds op de 
Eyserhof verwacht. U kunt parkeren op het parkeerterrein voor de boerderij.  
Reist u met openbaar vervoer, dan kunt u vanaf station Heerlen met bus 47 
naar de Eyserhof komen (halte spoorbrug).  
Vanaf station Maastricht met de bus naar Gulpen en daar overstappen op bus 
47. 
 
 
Zorg voor goede waterdichte, ingelopen wandelschoenen of laarzen en 
gemakkelijk mee te nemen regenkleding of een paraplu. Korte tijd voor de 
natuurweek ontvangt u nadere mededelingen, programma-aanvullingen, 
routebeschrijving naar de Eyserhof en een deelnemerslijst met 
telefoonnummers en e-mailadressen om afspraken te kunnen maken voor 
eventueel gezamenlijk reizen.  
 
Een terugblik van vorige natuurstudieweken kunt u zien op www.daniorerio.nl 
onder het kopje Natuurstudieweek. 
 

Heeft u vragen of wilt u een aanmeldingsformulier? Mail gerust: 
l.sonnenberg@daniorerio.nl                

              
            

(De Limerick is bedacht door Loek v.d. Klugt en Lotty Sonnenberg. Tekening en kalligrafie: Lotty 
Sonnenberg.  
Tekening en limerick hebben betrekking op onze ontmoeting met putters tijdens de vorige Natuurweek) 

 

http://www.daniorerio.nl/
mailto:l.sonnenberg@daniorerio.nl
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DOE-AVOND donderdag  3 maart 

-aanvang 20.00 uur (zaal open 19.30u) 

Kweken 
Hoe doe je dat 

En wat kost het 

En hoe leuk is dat 

Hoe te beginnen 
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     Hornbach vernieuwd 
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     Hornbach vernieuwd 
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VERENIGINGSAGENDA / LEDEN AVONDEN 

Volgende keer:  “Op de koffie bij” ???????? 

 

Onze nieuwe rubriek een variant op de bakkenschouw met 
fotoreportage in het maandblad. 

 

  
 

Geef je op via:  bestuur@av-onsgenoegen.nl 
 

 

03-03-2016 Doe-avond 
17-03-2016 Paludarium lezing John Frencken 
07-04-2016 Doe-avond 
21-04-2016 Zeewaterlezing 
18-05-2016 lezing Theo Verheij 

 

 

 
 

mailto:bestuur@av-onsgenoegen.nl
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                                 Doe avond kweken 03 maart 2016 

                                          Mogelijke kweek stelling 

  
                     eitjes droog                                          of nat 
 
Tot 03 Maart 2016 natuurlijk bij de Oliemeulen 
 

 


